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3. koşu sonunda; 1 no’lu HALİÇ BEYİ isimli atın antrenörü  ,3 no'lu HIZLIBERK  isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, atlar son düzlüğü geçtiklerinde 3 numaralı at pistin ortalarında ve önlerde, 1 numaralı at 

ise dış bariyerler tarafında yer tuttuğu, son 200 metreye kadar mevcut durumlarını korudukları ancak yarış boyunca 1 numaralı atın iç 

bariyerlere doğru ve 3 numaralı ata yöneldiği, son 200 metrelerden sonra  3 numaralı atın da dış bariyerlere doğru ve 1 numaralı ata 

yöneldiği görülmüşsede gerek 1 numaralı atın performansı gerekse 3 numaralı atın eyleminin derece değişikliği gerektirecek nitelikte 

görülmemesi kanaatilye protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

3 numarada kayıtlı HIZLIBERK isimli atın jokeyi (ap) Yasin BAYIR, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden, yanındaki ata 

yaklaştığından ve protestoya neden olduğundan, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117/1. maddesi (a, b-1) bendi gereği, ihtar ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numarada kayıtlı ŞAFAKHANIM isimli atın jokeyi (ap) Aytek DÜLGER, son düzlükte hatalı kulvar değiştirerek yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a, b-1) bendi 

gereği ihtar ve 269 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu


